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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ σώζει μαρούλια στον Κάλαμο!
Η ομάδα του ΜΠΟΡΟΥΜΕ, στα πλαίσια του προγράμματος 
«ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Χωράφι», το οποίο έχει ως κύριο σκοπό να 
προσφέρει την περισσευούμενη αγροτική παραγωγή σε αυτούς που 
την έχουν περισσότερο ανάγκη, βρέθηκε την προηγούμενη Παρασκευή 
στον Κάλαμο Αττικής για να σώσει μαρούλια!
Μέσα σε λίγη ώρα, και ακολουθώντας πιστά τις οδηγίες του...
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Παρουσίαση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
στο innovatedevelopment.org
Στις 23 Ιανουαρίου η πλατφόρμα ενημέρωσης In-
novate Development φιλοξένησε παρουσίαση του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ.
Μπορείτε να διαβάσετε το άρθρο εδώ.

«ΜΠΟΡΟΥΜΕ με άλλα 
λόγια»: Πορεία 

Σήμερα το ΜΠΟΡΟΥΜΕ συζητάει με την Μαρκέλλα 
Σελιανίτου από τον ξενώνα ΠΟΡΕΙΑ για τις 
καθημερινές δυσκολίες που αντιμετωπίζει το ίδρυμα 
και την συνεργασία με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ.
Το Ελληνικό Κέντρο Προαγωγής Κοινωνικής 
και Ψυχικής Υγείας “Πορεία” είναι μια Αστική 
Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με ευρύτερο σκοπός 
την προαγωγή δράσεων που επιτρέπουν την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων ψυχικής υγείας και 
γενικότερα του κοινωνικού αποκλεισμού, ...

“ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Σχολείο”: Ενημερώνοντας τα παιδιά  
για το θέμα της σπατάλης φαγητού
Eίχαμε τη χαρά να επισκεφτούμε τα Εκπαιδευτήρια “Κωστέα Γείτονα” 
για να μιλήσουμε στα παιδιά της Γ’ Δημοτικού για το θέμα της 
σπατάλης φαγητού. Μέσω ενός βίντεο και σε συνδυασμό με...
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Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Beiersdorf Hellas AE 
“Η εταιρεία καλλυντικών Beiersdorf Hellas AE για άλλη μια φορά στηρίζει 
το έργο του ΜΠΟΡΟΥΜΕ.  Μετά την κοπή της πίτας τους την Παρασκευή 
30/1/2014, δικτυώθηκε μέσω του ΜΠΟΡΟΥΜΕ το περισσευούμενο...

Τα Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο προσφέρουν γλυκά  
και αλμυρά εδέσματα μέσω του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Τα Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο γίνονται για μια ακόμη φορά σύμμαχος του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην προσπάθειά του για τον περιορισμό της σπατάλης του 
φαγητού στην Ελλάδα.
Σε επικοινωνία που είχαν μαζί μας, ζήτησαν να δικτυώσουμε τις 

περισσευούμενες ποσότητες τροφίμων από το αποκριάτικο πάρτυ που διοργάνωσε το σχολείο, ώστε Καμία 
μερίδα φαγητού να μην πάει χαμένη...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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Το N.J.V Athens Plaza σύμμαχος  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ κατά  
της σπατάλης φαγητού
Τα ξενοδοχεία παίζουν σημαντικό ρόλο στην 
προσπάθεια μας να μειώσουμε τη σπατάλη 
τροφίμων στην Ελλάδα και παράλληλα να 
αυξήσουμε την προσφορά περισσευούμενου 
φαγητού προς κοινωφελείς φορείς. Όχι μόνο 
παράγουν τα ίδια τα ξενοδοχεία πολλές μερίδες 
για τις δικές τους ανάγκες, αλλά πολύ συχνά 
φιλοξενούν εταιρικές και ιδιωτικές εκδηλώσεις 
στις οποίες δυστυχώς συχνά περισσεύει πολύ 
φαγητό. Στόχος μας είναι ολοένα και περισσότερα 
ξενοδοχεία να γίνουν μέρος της αλυσίδας του...

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο ντοκιμαντέρ  
του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος 
“Εδώ Έξω” για την πρωτοβουλία 
ενάντια στην κρίση
Ένα ντοκιμαντέρ για την πρωτοβουλία ενάντια στην 
κρίση με τίτλο “Εδώ Έξω” δημιούργησε το Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος.
Στο ντοκιμαντέρ, διάρκειας 50 λεπτών 
παρουσιάζονται οι προσπάθειες μη κερδοσκοπικών 
οργανισμών και πρωτοβουλιών που δημιουργήθηκαν 
ή εξελίχθηκαν κατά τη διάρκεια της κρίσης, ένας εκ 
των οποίων είναι και το ΜΠΟΡΟΥΜΕ.
Μπορείτε να δείτε το ντοκιμαντέρ στον παρακάτω 
σύνδεσμο.
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Η Ελληνική Επιτροπή Ατομικής 
Ενέργειας σύμμαχος του ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
κατά της σπατάλης φαγητού
Μεγάλη χαρά μας έδωσε το τηλεφώνημα από την 
Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας με το οποίο 
ενημερωθήκαμε για την πρόθεση της εταιρείας να 
προσφέρουν το φαγητό που περίσσεψε από την 
κοπή της πίτας τους, καθώς και για την απόφασή...

Παρουσίαση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
στο popaganda.gr
Η ιστοσελίδα popaganda.gr φιλοξένησε στις 24 
Φεβρουαρίου 2015 μια παρουσίαση για την δράση 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ από τη δημιουργία του μέχρι 
σήμερα. Μπορείτε να διαβάσετε το άρθρο εδώ.

H γαλλική εφημερίδα “Les Echos” 
φιλοξένησε συνέντευξη  
για την δράση μας
H γαλλική εφημερίδα “Les Echos” φιλοξένησε στις 
22 Ιανουαρίου 2015 συνέντευξη σχετικά με τις 
δράσεις του ΜΠΟΡΟΥΜΕ.
Μπορείτε να διαβάσετε τη συνέντευξη εδώ. 

Τρέχουσες ανάγκες σε τρόφιμα στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο Χαλανδρίου
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Χαλανδρίου 
μας ενημέρωσε ότι έχει άμεση ανάγκη για τα 
παρακάτω τρόφιμα προκειμένου να μπορέσει να 
υποστηρίξει 370 οικογένειες που έχουν ανάγκη 
στην περιοχή.
Για να καλύψει τις υπάρχουσες ανάγκες τους...

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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